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AAos  dez  dias  de  mes  de  junho  do  are  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  dezofro  horas,   no  plenario  da  Camara
Municipal  de  Vereadores  de  Dois  lrmaos  das  Miss6es,  Audit6rio  Jose  Benony  Lima  do Amaral,  estando  presente o
Presidente  Vereador  Cristiano  Rodrigues,  al6m  dos  vereadores,  Valdoir  Carlos  Machado,  Marcelo  Dalssotto,  lrton
Levino  Rossetto  Fucks.  Valdecir  Duarte,   Neusa  Santos,  Jair  Correa,   Matheus  Boelter  e  Bruna  Pacheco  para  a
decima primeira Sessao Ordinaria de trig6sima segunda Sessao  Legislativa da oitava  Legislatura,  havendo o ntlmero
regimental e invocando a proteeao de Deus,  o  Presidente vereador Cristiaro Rodrigues deu abertura  nos trabalhos,
a presente Sessao que tom em sua  Ordem do dia ninero treze de dois mil e vinte e quatro.  Os seguintes assuntos:
Leitura   Biblica.   Denberagao   de   Ata.   Leitura   do   Expediente   F{ecebido.   Grande   Expediente.   Mog5o.   Pedido   de
lnformagao.  Explicao6es Pessoais e  Espago de Lideranea. Coma de costume foi  procedida a  leitura  biblica pela
vereadora   Bruma.   Presidente  vereador  Cristiano  saudou  a  todos  os  colegas  vereadores,   servidores  da  casa.
Profisslonais  da  Midia  Populagao  em  Geral.    Foi  determinado  a  Leitura  dos  Expedientes  Recebidos.  Foi  colocada
earn  votacao  a  a€a  da  dltima  Sessao  Ordinarra.   Passanclo  a  faze  do  Grande   Expediente.  Com   a  palavra
vereador  Jair  que  saudou  a  todos  nos  termos  reginientais,   parabenizou  a  comunidade  de  Linha  Tabuao  pela

grande festa naquela comunidade, disse que tudo muito perfeito.  Falou sobre o  Projeto que veio para esta casa das
casas  populares,  disse que foi  ro  ano de  dais  mil  e vinte e dols  no  Governo  anterior do  Eduardo  Leite  e ja  estavam
lutando pelas casas Populares,  mas coma ja foi comentado da burocracia do Estado,  Federal e ate Municipal,  disse

que tudo demora que nao e de urn dfa para outro,  mas agora recebemos uma grande noticia que o nosso Municipio
fol   contemplado   com   vinte   casas   e   conta   com   uma   contrapartlda   do   Municiplo   que  tern  o   compromisso   da
AAdministraeao  e que vai  tor quarenta  casas construidas.  Comentou  que  Rodeio  Bonito  recebeu  a  metade  de valor
assim mostra a tonga de nosso Munieipio diante do Governo do Estado que estao la e niostrando mais uma vez pelo
nosso   Municipio   e   os   resultados   estao   ai.   Comentou   da   Moeao   que   prop6s   pare   esta   Sess8o.   Moeao   de
Congratulac6es  e  aplausos  ao  Servidor  Vilson  Garcia  que  todos  conhece  como  VIlson  de  agua,  disse  que  urn
servidor exemplar que  cuida  da  agua  do  nosso  Municipio e  fica  uma  singela  homenagem  a  este  servidor.  Proximo
vereador   Valdecir   que   saudou   a   todos   nos   termes   regimentais,   agradeceu   os   presentes   nesta   Sessao   o
homenageado  da  noite  Sr.  Vilson  sua  familra  tambem  ex-prefeito  lrton  Fucks.  Parabenieou  a  Comunidade de  Lmha
Tabu3o pela organizapao,  disse que uma das  maiores festa daquela  Comunidade.  Parabenizou tamb6m o Cruzeiro
e  toda  sua  equipe  que  deu  inido  a  male  urn Campeonato  Regional  de  Futebol  de  Salao.  Parabenizou  ao  VIIson  da
ague,  mais  que  merecida  esta  mo9ao  de  homenagem,  disse  que  todo  mundo  sabe  do  excelente  Servidor que  e.
Falou  que hoje tern urn grande  Projeto  Habitacional das  casinhas  que  estafa  indo  em  \rotaeao  ne  pr6xima  Sessao.
Dlsse  que  com  certeza  tefa  sou  voto  fa\rofavel,   disse  que  mais  urn  projeto  da   nossa  Administracao  que  sera
concluido.  Pr6ximo vereador Valdoir que  saudou  a todos  nos termos  regimentals,  agradeceu  os  presentes  nesta
Sessao.  Falou  dos projetos das casas,  disse que varias vezes foram  a  Porto Alegre juntamente com  o  Sr.  Prefeito

para  ver a  respeito destas casas,  disse  que veio  para  esta casa  hQje,  mas s6  porque veio  meio tarde  o  Presidente
achou  melhor nao colocar em votagao, disse que acha que urn prpjeto de tamanha importancia tinha que ser votado
hole disse que urn milhao e seiscentos para a construeao das casas, disse que alegou que chegou fora de hora, mas

projeto desta  inportancia nao tom hera  para colocar em votagao,  disse que a nao ser que se|am contra  naquHo que
se dizem a favor de populagao,  acha que estao mentindo porque se fosse a favor da Populagao tinha colocado hQje
eern  votaqao.  Falou  que  sao  vinte  casas  e  o  Prefeito  vai  fazer  mais  vinte  casa.  Falou  que  tuclo  que  comecar  irao
terminar  seja  este  ano  ou  seja  are  que  vein.   Pr6ximo  vereador  Matheus  que  saudou  a  todos  nos  termos
regimentals,   demals  presente  nesta   Sessao.   Parabenlzou  o   Funcionario  Pdblico  Vilson   pela   homenagem,   pelo
trabalho que faz em  nosso Municipio que continue desempenhando este trabalho com  tanto  amor a esta profissao.
Parabenizou  a  comunidade  do  Tabuao  pela  excelente  festa  que  cada  vez  cresce  mals  no  senado  regional.  Falou

que cegou  urn projeto nesta casa disse que com certeza seu voto e favofavel,  que as pessoas estao esperando par
eestas  casas,  disse  que  teram  que  ver  se  segue  aquela  lista,  disse  que  fdi  feito  urn  processo  para  a  escolha  das
pessoas.  Falou que temos urn regimento inferno, disse que ja chegou varias vezes projeto nesta casa.  Falou que se
o  Presidente  nao colou  hqje vai  colocar na semana que vein com certeza  e vfo apreciar este  Pro]eto disse que de
sue  parte  6  favoravel.  Falou  sobre  o  Regimento  interno  disse  que  os  prQ`etos  tom  que  chegarem  rna  quinta  fdira.
Disse que este projeto eles poderiam ter mandado ne sextarfeira que foi assinado e poderiam tor conversado com os
vvereadores e  incluido na  Pauta,  disse que este  projeto esta  sem  impacto  Orgamentario,  disse  que o Munieipio tern

que dar uma contrapartida disse que tom que saber da onde vai sair este dinheiro.  Falou que a Prefeito que nao va ir
rna  Radio falar que o  Presidente nao colon em votaeao e sao contra, diz que nao ve desta forma.  Falou que ele que
se  organize  para  mandar os  Projetos.  Falou  que  quando  este  Prqjeto  ir em  pauta  vai  passar sem  duvida  nem  uma.
Pr6xima   vereadora   Bruna  que   saudou   a   todos   nos  termos   regimentals,   demals   presentes   nesta   Sessao.
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o Projeto das casinhas,  disse que sera sempre a favor.  Falou que poderia ser apreciado nesta se§sao sim sendo urn

projeto  de  interesse  publico,  disse  que  seria  a  favor  deste  Projeto  que  pode  contar  com  sua  pessoa.  Falou  que
estavam esperando este Projeto ansiosos, disse que sera feito mais vinte casinhas por recurso Prdprio. Agradeceu a

presence do Sr.  Prefeito que acabou de chegar na casa,  parabenizou pela gestao, disse que quando se trata de urn
projeto  assim tern que ter dinheiro  e  caixa e  isso  sempre  provou,  colocou-se a  disposigao para trabalhar em  prol  da
comunidade   para  ver  o  crescimento  desta   cidade.   Proximo  vereador  Jair  que   saudou  a  todos   nos  termos
regimentais,  demais  que  se  fazem  presentes,  Sr.  Prefeito  Municipal   Parabenizou  a  comunidade  de  Linha  Tabuao

pela  grande  festa.  Parabenizou  o  funcionario  Vilson  pelo  seu  trabalho  como  funcionario  pdblico.  Falou  que  6  urn
defensor do  povo.  Disse que tambem  nao tinha  onde  morar e foi  beneficiado  na  6poca  com  uma  casinha,  disse que
ficou  muito feliz.  Falou  que a  populacao vai ser beneficiada com casas,  disse que seu voto vai ser a favor.  Falou  das
estradas  qiie  precisam  ser  patroladas,  disse  que  tern  muitos  trechos  precisam  de  concerto,  solicitou  o  Sr.  Prefeito

para  que  seja  empedrada  a  estrada  de  Linha  Morals.  Falou  que  este  em  Coronel  Bicaco  onde  conversou  com  a
secretaria  do  Meio Ambiente daquele  Muni.cipio  a  respeito  do Asfalto  para  o  nosso  Municipio  ate  a  d`visa da  cidade
vizinha de  Erval  Seco.  Falou que foram olhar e muito bern feito o asfalto de Coronel  Bicaco,  disse que para comegar
a asfalto independente de valores tern que ser feito o projeto e quando quiser fazer ja existe este projeto.  Presidente

passa  os trabalhos  para  que possam  se  manifestar.  Proximo vereador Cristiano  que  saudou  a todos  nos termos
regimentais.  Parabenizou  o  Servidor Vilson  pela  homenagem.  Falou  a  respeito  das  casinhas,  disse  que  chegou  as

quatro  horas  nesta  casa  e  que  com  certeza  ira  em  votaeao  na  pr6xima  sessao.  Falou  que  o  Prefeito  sabe  que
chegou  de  tlltima  hora  o  Projeto  de  recontratacao  dos  funcionario§  e  colocou  em  votaeao,  disse  que  sabe  que
sempre e a favor e impossivel que sera  a favor de  umas casas.  Falou que o  prefeito vai fazer mais vinte casas por
recurso pr6prio que possam mandar semana que vein dai ja aprova junto e faz na mesma  licitaoao.  Disse que com
certeza vai  aprovar que e  urn orgulho  para a populacao ganhar umas casas.  Falou  que o Prefeito vai ter que vir aqui
explicar  como  vai  funcionar  as  casas  do  Recurso  Pr6prio  se  vai  seguir  a  lista  que ja  existia  ou  a  do  Governo  do
Estado,  disse  que  tambem  tern  que  vir  o  jmpacto financeiro.  Falou  que  com  certeza  vai  ser aprovado  este  Projeto.
Pa§sando a delibera§ao das  Materias.  Foi  determinada  a  Leitura das  Mog6es.  MoOao de  ndmero treze de dois
mil e vinte e quatro de autoria do vereador lrton Levino Fucks mocao de aplau§os ao Servidor PI]blico Vilson
Ftodrigues  Garcia  que  ocupa  o  cargo  de  Opefario  na  funcao  de  Servi§os  Gerais  vinte  e  sete  anos  no
Municipio  e  a  v!nte  e  cinco  anos  6  responsavel  pela  rode  de  5gua.  Colocado  em  votacao  e  aprovado
unanime.  Foi determinada a Leitura dos Pedidos de lnformacao.  Pedido de lnformacao ndmero doze de dais
mil  e  vinte  e  quatro  de  autoria  do  vereador  Cri§tiano  Rodrigue§  do  Uniao  Brasil  que  solicita  lnformagao
sobre   relagao   dos   Laudos   Socias   e   Empresas   que   fizeram   reformas   de   moradia   das   familias   em
vulnorabilidade  Social.   Pedido  de  lnforma8ao  ntimero  treze  de  dais  mil  e  vinte  e  quatro  de  autoria  do
vereador Cristiano Rodrigues do Uniao Brasil que solicita lnformagao sobre relat6rio de obras e materiais de
cafater social  secretaria  Municipal  de  Obras Assistencia  Social.  Pedido de lnformagao  nl]mero  quatorze de
dois mil e vinte e quatro de autoria do vereador Cristiano Rodrigues do  Uniao  Brasil que solicita lnformacao
sobre forma de contrata§ao de servi§os de confec¢ao de pr6teses denfaria8 -secretaria Municipal de Sailde
e  de  A§sistencia  Social.  Pedido  de  lnformacao  ndmero  quinze  de  dais  mil  e  vinte  e  quatro  de  autoria  do
vereador Cristiano  Rodrigues  do  Uniao  Brasil  que  solicita  lnfomiaeao  sobre  custos  laboratoriais  de sal]de
pelo Municipio.  Pedido de lnforma§ao  ndmero dezesseis de dois  nil e vinte e quatro de autoria do vereador
Cristiano  Rodrigues  do  Uniao  Brasil  que  solicita  lnforma§ao  §obro  aquisi9ao  e  instalacao  de  tubos  de
concreto  para  bueiro.  Passando  as  Explicag6es  Pessoais  com  a  palavra  vereador  lrton  cilmprimentou  o  Sr.
Preteito que chegou  nesta  Sessao.  Falou  a  respeito da  homenagem  ao  Sr.  Vilson  que  se sinta  agraciado,  disse que
uma  singela  homenagem.  Falou  dos  projetos  das  casinhas  acha  que  de  sua  parte  poderia  ter  sido  votado  hoje.
Falou  que  para  muitas  familias  que  estao  dependendo  de  uma  casa  e  uma  semana  mais  que  estao  pagando  o
aluguel  e  esta  casa  seriam  entregues  uma  semana  de  antecedencla.   Falou  que  o  mais  importante  6  que  seja
aprovado  este  Projeto  e  que  o  milnjcipio  tern urn  milhao  de  reais  para  dar de contra  partjda  para  vinte casas,  disse

que tern a  casos  de  outros  Municipios  nao tern esta  contrapartida.  Falou  que  nosso  Municlpio tern urn  milhao  pare
dar  de  contra  partida  e  mais  urn  milhao  e  seiscentos  mil  para  fazer  as  outras  vinte  casas,  disse  que  isso  tudo  e
Administraeao  e  responsabilidade  com  o  dinhelro  pdblico,  disse  que  o  Prefeito  e  urn  baita  Admlnistrador  e  se  hoje
temos esta contrapartida e par qiie tern gente com  re§ponsabilidade dentro da  Prefeitura.  Falou que os frutos sefao
colhidos  no  momento  Certo.   Pr6ximo  vereador  Valdecir  deu  as  boas-vindas  ao  Sr.  Prefeitc)  pafabenizou  pelo

grande  projeto  e  quem  nao  sonha  com  sua  casa  pr6pria  e  sair  do  aluguel.  Falou  que  a  Administracao  tern  uma
organiza9ao  financeira  e  que  da  a  possibilidade  de  dar  esta  contrapartida  de  fazer  mais  vinte  casas  com  recurso

pr6prio.  Falou que o Municipio esfa de  parab6ns.  Proximo vereador Valdoir falou  que sao quarenta casas que sera
feita disse  que  a Administraoao ja  mais  estafa  mentindo,  disse  que a  lista  segue a  que foi feita  la  at fas.  Falou  que
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ano  as  casas.  Dlsse  que  se  dificultar vai  atrasar  a  entrega  la  na  frente  e  se  tivesse  votado  hoje ia  estava  quase
camlnho  andado   Falou  que a  sua Administracao e  seria  e tern gestao  por lsso  que tern dlnheiro  para contrapartida.
Falou  que  quanto  de  dinhe.iro  foi  colocado  de  contra  partida  nestes  tres  anos  e  sete  meses  que  o  Prefeito  Mauro
esta  ai    Ped.Iu  para  clue  facam  urn  pedido  de  lnformacao  sabre  estes  valores   Delxou  urn  abrago  ao  sou  amigo
Quintmo que esta  nas redes  Sociais em  Horizontina.  Presidente Cristiano falou a respelto das casinhas que o colega
vereador Valdoir  havia  falado  que  dificultam,  acha  que  o vereador  esta  equlvocado.  Falou  que  a  licitacao vao fazer
as quarentas casas e  nao tern porque aprovar vlnte dlsse clue querem aprovar as quarenta .igual foi  prometido,  disse

que  com  certeza  nao  Ira  ser entregue  este  ano  as  casas.  Falou  que  trabalha  na  construgao  ClvH  e  sabe  como  e,
disse  que  para  fazer quarenta  casas  do.Is  anos.  Falou  que  tern que  falar  a  verdade  que  nao  pode  enganar  o  povo

que por causa  de  uma  semana  nao ser aprovado o  projeto hoje que vao fazer as cas.Inhas e entregar ate o final do
ano   Falou  que  nao sabe  se faz o alicerce de todas  as  casas,  di§se que tern que falar a  verdade.  Falou  ao  colega
Valdoir que  nao  adianta  querer pressionar por que  nao  colocou  a  Projeto   Falou  que  se fosse  necessario  aprovar
hoje este  Projeto com certeza  iria em vota¢ao.  Falou que tern que deixar a politlca de lado e falar a verdade para o

povo.  Pa8sando  para  a  E§paoo  de  Lideranea.  Ningu6m  querendo  fazer  uso  da  palavra   Nada  mai§  havendo  a
tratar, em  home de Deus o Presidente Cristiano encerrou os trabalhos da presente sessao e lavrou-se esta ata nos
termos  regimentais,  ap6s  dado  ciencia  a  todos  os  membros,  sera  deliberada,  assinada  pela  Presidencia  e  pelo
Secretario e arquivada.
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